
Центр українсько-європейського наукового співробітництва запрошує
науково-педагогічних працівників,  студентів , дослідників, аспірантів,
докторантів та практиків у сфері фізичної культури і спорту взяти участь у
міжнародному стажуванні «Сучасні тенденції викладання фізичної культури і
спорту в закладах вищої освіти ЄС та України». 

   Місце проведення : м. Рига, Латвійська Республіка.
   Дати: 4 травня – 14 червня 2026 року.
   Обсяг: 180 годин / 6 кредитів ECTS (6 тижнів).
   Форма участі: онлайн/дистанційно з можливістю участі у всіх модулях 
   програми.

  Що  включає стажування ?
  Формування здорового способу життя студентів у вищій освіті;
  Інклюзивний та адаптивний спорт: сучасні підходи;
  Міжнародне співробітництво у фізичній культурі та спорті;
  Використання цифрових технологій в освіті;
  Розвиток внутрішніх систем забезпечення якості освіти;
  Практичні тренінги, методичні звіти та участь у воркшопах.

Науково-педагогічне стажування з фізичної
культури та спорту (м. Рига, Латвійська
Республіка)



Що отримують учасники ?
Сертифікат про проходження стажування (двома мовами);
Друкований збірник тез науково-методичних доповідей;
Документ, який враховується при атестації науково-педагогічних працівників;
Участь в онлайн-лекції англійською мовою про актуальні теми в освіті.
 
Умови участі :
 Підготувати науково-методичну доповідь (тези) за профілем діяльності та
надіслати її разом із заявкою до 30 квітня 2026 року на електронну адресу:
phys@cuesc.org.ua
 
 Тема листа: НА СТАЖУВАННЯ З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ 
 Участь можлива тільки за умови подачі тез та їх рецензування. 

Організаційний внесок учасника науково-педагогічного стажування
становить 4 500 грн. й використовується на покриття транспортних та
адміністративних витрат, пов’язаних із виготовленням міжнародних
сертифікатів, використанням офіційного інформаційного порталу та
опублікуванням збірника тез доповідей. Для членів Центру українсько-
європейського наукового співробітництва організаційний внесок становить  
4 000 грн.

 Це чудова можливість для викладачів та науковців поглибити свої знання,
ознайомитися з європейськими підходами до викладання фізичної культури,
обмінятися досвідом та підвищити кваліфікацію. 

Більш детальна інформація за посиланням:
https://cuesc.org.ua/internship_rnu_phys_ed/

Відділ  міжнародних  зв 'язків
Таврійського  національного  університету
імені  В .І .  Вернадського
 
intldep@tnu.edu.ua
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